IMacnopT mpoekTa ypoka mareMaTuku B 9 kjacce no teme: «HaxoxkaeHue 0JHOT0 MPOLEHTA OT YHCIA»

KOMIIOHEHTBI Ipeamer Marematuka
KJ1ace 9 xiace
®.U.0. yuurens , Cranuna Jlronmuna BacuiibeBHa
Ha3BaHue OY I'BOY mkona-unrepHat c.Maunbiii Toskaii
Henesoit Tema ypoka Haxoxaenue oqHOro nponeHTa ot 4nuciia

Leab ypoka:

@opMHUPOBaHUE YMEHHUS HAXOAUTH OJWH MIPOLEHT OT YHCIIA, PA3BUTHE
AQHAJIMTUKO-CUHTETUYECKON JIEATENBHOCTH, CIIOBECHO-JIOTUYECKOTO
MBILUIEHUS, PEYM 4Y€pe3 BBIIOJHEHUE 33aJaHU HA HAXOKJICHHUE OJJHOTO
IIPOLICHTA OT YHCJIA.

Iliianupyemsbie
pe3yJibTaThbl

[TP-1.3Haet onpeaeneHne NOHATUSA MPOLEHT.

[TP-2.3naet 0603HaUeHNE MPOIEHTA.

[1P-3.3naet popmyny HaxoxaeHus 1 mpoleHrTa.

[TP-4.YMmeeT HaxoauTh | MPOILEHT OT YKCIA.

[TP-5.YMeeT nminaHupoOBaTh CBOIO JESITEIbHOCTD, OLIEHUBATDH JICUCTBUSL.
[1P-6.0OcymiecTBIsiET MaTEMaTUYECKUE BBIYUCIICHHS C TTIOMOIIBIO
anroput™Ma ( X :100*1)

[TP-7.AKTHUBHO BBITIOJHSET BCE 3aJJaHUSI HA YPOKE.

[1P-8.3Haer, rae npUMEHSAIOTCS MPOLEHTHI.

[1P-9.YmeeT nenuth nenoe uucio Ha 100.

ITP-10.YMeer nenuth aecaTuaHyro apoos Ha 100.

ITP-11.YMmeer nenuth yncia, He OKaHunBaronmecs HyiasiMu Ha 100

IIporpamMmMHbIe
TPpeOOBaHUA pa3iery
« IIpoueHTHD)

OO0yuaromuiicst HayYuTCs:

-HCII0JIB30BaTh MOHATHS M YMCHUS, CBSI3aHHBIC C HAXOXKICHUEM OTHOTO
IPOIIEHTA OT YKCJIa B X0/ PEIICHHSI MATEMAaTHICCKUX 3a]1a4d U CMEKHBIX
IPEIMETOB, OTICPUPOBATH UMHU B CAMOCTOSITEIILHOM KU3HU




Coaepxareasnbiii | [Iporpammuoe [TonsiTME pOLIEHT, 0003HAYEHNE MTPOLIEHTA, HAXOKIEHUE OJTHOTO
coJepKaHue IIPOLEHTA OT YMCIIA
Muposo33pendeckasi | OT 1r000ro0 4rciaa MOKHO HATH OJWH NpoLeHT. HaxoxaeHue ogHoro
uaest IIPOLICHTA II03BOJIAET pELlaTh pa3JIMYHbIC MATEMAaTUYECKHUE 3a1a4u.
ILian copepxkanus 1.IToHsiTHE TIPOLIEHT.
TeMBbI 2.Dopmysia HaXOXKIEHUS OJTHOTO ITPOLICHTA.
OCHOBHBIC IOHATHS IIponeHt

Opranuzaunonno- | Tun ypoka YPOK M3Y4YEHHUsI HOBOTO Marepuasa

NAeATe1bHOCTHBIH ®opma ypoka IIPAKTUYECKUM YPOK
OOpa3oBaTebHbIC JUYHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHbIE, WH()OPMALMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIE,
TEXHOJIOTMHU 310pOoBbecOeperaronye

OcHamnlenne ypoka

HOYTOYK, MPOEKTOP, SKpaH, MPe3eHTaIUs

MecTo npoBeieHUs

kaobuner 9 knacca 'OV mikonesi-untepnara c.Maunbiit Tosnkait

Mu3aHcleHa ypoka

TpaaurOHHasi

I[OMaIHHee 3aJlaHHE

I rpynma ¢.80 Ne412 2)
2 rpynmna c.80 Ne412 1)




IIpoekT ypoka MaTeMaTHKHU B 9 kiacce no Teme: «HaxoxkaeHune 0JHOTO MPOIEHTA OT YHUCJIA»

®.N.0. yunrenas

Cranuna Jlroommnna BacuibeBHa

Tema ypoka

Haxoxnenue oqHoro IMPOICHTA OT YMCJIa

easb ypoka:

(DOPMI/IpOBaHI/Ie YMCHHA HAXOAUTb OJWH IMPOUCHT OT YHCJId, PA3BUTHC aHAJIUMTHKO-
CHUHTETHYECCKOM ACATCIIbHOCTHU, CJIOBECHO-JIOTMYCCKOI'0 MBIIIJICHUA, PCYHU YCPC3 BBIIIOJIHCHUC
BaﬂaHI/Iﬁ Ha HAXOXKXICHHUC OJHOTO ITPOICHTA OT YMCJIa

Ilinanupyembie
pe3yJabTaThI

[1P-1.3Haer onpeneneHue NOHIATHUS IPOLEHT.

[1P-2.3HaeT 0603HaUEHUE MTPOIICHTA.

[1P-3.3naet popmyny HaxoxJeHus | mporeHra.

[1P-4.YmeeT HaxoauTh | IPOLIEHT OT Yunca.

[TP-5.YmeeT mimaHupoBaTh CBOKO AEATEIBHOCTD, OLICHUBATH JCUCTBUA.
[TP-6.Ocy1iecTBIsI€T MaTEMaTHUYECKHUE BRIUMCIICHUS ¢ ToMoIbio anroputMa ( X :100*1)
[TP-7.AKTUBHO BBITIOJIHSIET BCE 3aJJaHUS HA YPOKE.

[1P-8.3Haer, rie NpUMEHSIOTCS ITPOLIEHTHI.

I1P-9.Ymeet nenuth nenoe uucio Ha 100.

[1P-10.YMeet nenuthb aecatuunyro apoos Ha 100.

[TP-11.Ymeer nenuth uncna, He okaHuuBarommecs HyassmMu Ha 100

IIporpammubIe
TpeOOBaHUS

OOyyaromuiics HayquTCs:

-MCIIOJIb30BaTh MOHATHUS U YMEHUS, CBA3AHHBIC C HAX0XKJACHHUEM OJHOTO MPOIIEHTa OT YKCia B
XO0JI€ PEIICHUS] MaTEMAaTUUYECKUX 3aJ1a4 U CMEXHBIX MTPEIMETOB, ONIEpUPOBATh MU B
CaMOCTOSITCJIbHOM KU3HU

Ils1an u3y4eHnus
HOBOI'0 MaTepHaJia

1.ITonsaTHE TIPOIIEHT.
2.DopmyIia HaXO0XKJIESHUS OJTHOTO MPOIIECHTA.

OCHOBHBIC MOHATHUSA

[IponieHT

DopMmy.Jibl 1%=X:100*1

Tun ypoka YPOK M3YYEHHsI HOBOTO Marepuasa

PopMa ypoka IIPAKTUYECKUN YPOK

TexHoJsioruun JUYHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHbIE, WH()OPMALMOHHO-KOMMYHHUKAIIIOHHBIE,
310pOBbecOeperaroIme

Mu3aHcueHa Tpaguunonnas




O6opynoBanue HoyTOyK, mpoeKTop, SKpaH, MPe3eHTAINS

JlomaniHee 3agaHue 1 rpynna c.80 Ne412 2)
2 rpynna ¢.80 Ne412 1)

JlesiTeJIbHOCTD yUHUTEJIs JesITeJIbHOCTD Ilnanupyemblie
o0y4yaromuxcs pe3yJabTaThl
|.Oprann3anmoHHbIii MOMEHT
[IpuBercTBHE. Cros
OTMeTKa OTCYTCTBYIOIIHUX. JexypHblii K1acca
[IpoBepka rOTOBHOCTH K YPOKY. Cnaiin 1
IIcuxomornyeckuii HACTPOU Ha YPOK.
I1.IToctanoBKa y4eOHOM 3a1a4u
becena. Y CTHO OTBEYAKOT HA BOIPOCHI
-BcTpedanuce nu Bel ¢ HOHATHEM MTPOLICHT?
-IIpuBenuTe npuMepsl. I1P-8
-ITocmoTpuTe Ha ClIaiiIbl U OTBETHTE, TIE B AKU3HU MBI MOXKEM Cnaiin 2 (mpuMeHeHHe
CTOJIKHYTBCS C 3TUM MOHSITHEM. MIPOIICHTOB)
-3HaeTe JId Bbl, KaK BBICUUTHIBAKOTCS IMPOLEHTHI? Cnaiin 3 (Tema ypoka)
-UeMy HaM cerofHs NPeJCTOUT HAYYUThCS?
I11.YcTHBIN cuer

-UT00BI XOPOUIO CHIPAaBUTHCS C TEMOM YpOKa, HEOOX0IUMO
MMOBTOPUTH HEKOTOPHIE Ba>KHBIE BOMPOCHI.
-ITopemraem ycTHO.
1 .IToBTOpEeHMEe TAOIUIBI YMHOXKECHHS
3ananune Nel « BeraBb BMecTo X uncna»
X*5=35 6*X=36 12:X=2 48:X=6 X*8=72 4*X=32 Cnaiin 4
3amanue Ne2 « Haiimn ommOkny 7*8=56 3*8=32 5*9=54 3*9=24 Craiin 5
3ananue Ne3 «CoeuHu CTpeIKaMm) [1P-9

1. TIpumeps aenenus 1enoro uuciaa va 100.(5000:100, Cnaiin 6 I1P-10

2300:100,40000:100, 1200:100) I1P-11
2. Ilpumeps! nenenus aecsaTuaHbIX napodeii Ha 100 (234,56:100; | Cnaiig 7

34,005:100; 17,98:100)




3.Ilpumeps! nenenus yuceln, He OKaHYUBaroUmxcsa HyasaMu Ha 100.

(2354:100, 6007:100, 9875:100, 3006:100)

Cnaiig 8

IV.OTKpbITHE HOBBIX 3HAHUM

1.ITonsatue 1 npoueHTa.

[TpoGyieMHBIN METO:

BrInosHuM npuMepsl CAEAYIONIErO BUAA!
2500:100*1=

40000:100*1=

2888:100*1=

- Uto o0111ero B 3TUX MpUMepax?

- Kakue neiicTBUS BBITTOIHSINCE?

-Uto nenanu nepBbiM AercTBUEM? BTOpBIM?
[IponeHT- 3TO cOTast 4acTh YKcia. (MMOHATUE)

-UToOBI HAMTH OJIMH MPOIEHT OT YKCJIa, HEOOXOAUMO YUCIIO
paznenuth Ha 100 1 yMHOXUTH HA OJIUH.

- Kak o60o3HavaeTcst mporieHT?
-UTo y3Ha1IM mpo MpOUEHTHI?

BhINONHSIOT pelieHue B
TeTpaau, OUH YUCHUK Y
JIOCKHU

Cmnanng 9

YuTaroT moHsTHE TIPO ceO4.
OnuH y4eHUK BCIIyX.

Cmann 10

Cnymatotr 00bsICHEHHE,
YUTAIOT IPABUIIO « PO ceOsD»,
OJIMH YYEHHUK YUTAET MPABUIIO
BCITyX.

Cmanipg 11

OpoHTaIBHO

I1P-9
I1P-10
I1P-11
I1P-7

I1P-1
I1P-3

I1P-2
I1P-1, I1P-2,
I1P-3

V.IlpumeHeHre HOBBIX 3HAHM I

Paboma no yueoHuKy.

[IpakTnueckuit METOL.

3ananue 1.

-Pemum 3anauy Ha ctpanune 80 Ne 407

YuraroT 3a1a4y « mpo ceodsi»
OJuH YYeHUK YUTAET BCIIYX.




Amnanus 3aauu.

- O uem 3ajaya?

- Yro niatut padouunii ?

- Uto Takoe neHCHOHHBIA (PoHT ?

- B xakoM pa3mepe 3Ta miara’?

- Kakoii Bonipoc 3agaun?

- MoxxeM y3HaTh CKOJIbKO pyOsielt maTuT padouuit ot 700p?
- Kakum peiictsuem?

- Kak y3naem 1 % ot 1000? (2700?, 3000? 37407?)
- Kakum geiictBueM HalIeM OJUH MTPOLIEHT?
- CKOJIBKO JI€VCTBUI BBIIOJIHUM?

- Kakue?

Brinonnure peienue.

- Kakoe nosicHenne Hanuiiem?

- MBI OTBETWIM HA TJIABHBIA BOIIPOC 3a]1a4n?
- Kak 3anuiiem orBet?

-CKoJIbKO uncen OyAeT B OTBeTe?

- Kak Hanum oguH nporeHT?

3amanne 2

C. 80 Ne406 3) 1 u 2 ctpoku
Camocmoamenvnasa padoma.

3ananue 3

Haiionre ommoku

IIpoBepka BBIIOJTHEHHOTO.

5000:100*1=50 (1%) 3500:10*1=350 (1%) 345:100*1=34,5

OTBeyaroT Ha BOIIPOCHI,
MOSICHSIOT.

3anuchIBalOT PELICHUE B
TETpaju.

OnuH y4eHUK Ha JIOCKE
pemiaer 3agauy.

OJuH y4YE€HUK Y IOCKU

CaMOCTOATENBHO B TETPAIAX
Craiin 12

Ha3biBaroT BepHBIC OTBETHI,
MIPOBEPSIOT B TETPAISIX .

I1P-2

I1P-3,4,5,6,7,9

I1P-3,4,5,6,7,9

I1P-3,4,5,6,7,9

VIl.IToaBeaeHue UTOroB

ypoka

Pegpnexcusn u camoouyenka.

- Kakoii ObL1 ry1aBHBIN BOIIPOC ypoka?

- Kak HaliTu oAMH IPOLIEHT OT yucina’?

-A 3a4yeM BaM HE0OXOJMMO 3HATh, KaK HAWTH OJIUH MPOIICHT OT
yucua?

OpoHTaIBHBIE OTBETHI.

I1P-1,2,3,4,6,8




- CMO’K€Te JI1 BBl 3TO CJI€JaTh CAMOCTOATEIBHO?
- 3aKOHYUTE MPETIOKEHUS:

Teneps 5 3Ha1O. ...

Teneps 1 ymero. ..

Homawnee 3a0anue oughpepenyuposannoe.
Ouyenku 3a ypoK ¢ KOMMEHMUPOGAHUEM.

- Cnacu60 3a ypok.

Cmaiig 13

Cnaiipg 14




